

正 誤 表

「血液疾患最新の治療 2017-2019（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
197	処方例	BR 療法 ●リツキサシ : 375 mg/m ² , 1 日目 ●トリアキシシ 90 mg/m ² , 1, 2 日目 (初回は 2, 3 日目), 3 週間隔	BR 療法 ●リツキサシ : 375 mg/m ² , 1 日目 ●トリアキシシ : 90 mg/m ² , 1, 2 日目 (初回は 2, 3 日目), 4 週間隔

2018年1月16日

株式会社南江堂